



Bayer Zsolt: Az olaszországi választásokra

2022 szeptember 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

értékelve

Mérték

Meloni asszonynak köszönet...

Idézzük ide Janus Pannoniust egy pillanatra:

Még nincs

"Eddig Itália földjén termettek csak a könyvek,
S most Pannónia is ontja a szép dalokat.
Sokra becsülnek már, a hazám is büszke lehet rám,
Szellemem egyre dicsőbb, s általa híres e föld!"

Hát, valami ilyesmi... Bár most nem versekről, hanem politikáról, normalitásról, Európáról van szó.
S hogy miért írom most ezt? Itt a hír:

"A Demokrata arról ír, hogy bocsánatkérést követel Giorgia Meloni, a jobboldali Olasz Testvérek (Fdi) elnöke a baloldali Demokrata Párt (PD) főtitkárától, Enrico Lettától az olasz közszolgálati televízióban kedd este, miután Letta másodosztályú európai államnak nevezte Lengyelországot és Magyarországot."

Meloni asszonynak köszönet, erre a Lettára pedig ne vesztegessünk időt és szót. Csak egy korunk hátsója. Kula bácsi. A mai Európa, a mai Nyugat -mint minden rothadásnak indult birodalom- ilyenekkel van tele. Ilyen időben pedig az alapkérdés is egyszerű, mondhatni, élére van állítva: vagy eltakarítjuk ezeket, mindenhol és mindenhol, könyörtelenül, vagy elrohadunk. Úgy történik, az olaszok is rájöttek erre. Hajrá Meloni, hajrá Salvini, hajrá normalitás! Forza Italia!

A teljes cikk itt olvasható:

[Meloni bocsánatkérést követel a Magyarországot becsmérő olasz főtitkártól](#)

A baloldali Enrico Letta korábban másodosztályú európai államnak nevezte Lengyelországot és Magyarországot.

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyaláztatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

